

Вся учебная заведения закрыты и абитуранты или сданы в школы.

Во университет, который открыт, принимаются все первоклассные учащиеся от образовательного ценза. Профессоры Нечухов, Яков, Жилин и др. профессора.

Кремлевские верени все выданы, за исключением богослужения, продолжают функционировать, в том числе вчерашней склад церковных вещей и еженедельный национализированный. Городской трамвай не работает в последнее воскресенье не издавна заглохшие линии по одной линии (Саратовской).

Намечтанный Александру 2-му сыну, на место его, за четверть уладки последние составлены флоты Ливана, Тромбета Карла Маркса, и еще кого-то.

Вместо уничтожено, служебный, расклевываемый по другим учреждениям. Удаление работается чрезвычайная комиссия по борьбе с контр-революцией, спекуляцией, мажорантами и саботажем.

Месты через врану Саламану и Волгу ликвидированы, пассажирские движения нет, можно быть только в торговых заведениях по особым разрешениям.

Телеграфное сообщение из Казани и Оренбурга прекращено временно, пока еще.

В довершение доделаны всеобщие, что городские учреждения в Путичевские города Николаевские, Ливановские, города Степаново «Фонд Ливановские» с Николаевскими (Специальной дивизии армейскими частями) в городе Троицкий.

Навешено совершенно не сообщается об Омских Повстанцев и Сибирской армии.

И. Ткаченко.

По России

О ПРИБЛИЖЕНИИ ВЕРХОВНОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА.

Означается, что Франция, следуя примеру Японии, признает правительство адмирала Колчака и что Англия обратится к ней, то же самое.

Настоящее положение является воследствием соглашения, состоявшегося в Париже между Саламанкой и другими русскими интригантами относительно организации вооруженных формированиях и военных сил против большевиков.

Большая часть американской, английской и французской прессы считает возможным доложить большевикам о введении в действие на необходимость официального признания омского правительства, вокруг которого уже сгруппировались представители всех партий и на которое возложена задача восстановления России. Официальное признание его мировой конференцией означало бы не только моральную поддержку адмиралу Колчаку, но и помогло бы осуществлять задачу политического объединения России и союзы Учредительного Собрания.

ПЕРВЫМИ ВЪ ВОЕННOMЪ ВЪДОМСТВЕ.

Указом Верховного Правительства уволен из военной комиссии генерал-майор Степанов, действующий в виду военного положения. Назначены начальником штаба Верховного Главнокомандующего по генерального штаба генерал-майор Ледяев, военный министр, с отставкой в должности начальника штаба Верховного Главнокомандующего.

ИЗЪЕРМКИ.

Всего керосина по городам: Харбин — 189 миллионов руб.; Мокшанский — 10,485,000 руб.; Красноярский — 14,900,000 руб.; Уфа — 15,010,000 руб.; Челябинский — 2,386,000 руб.; Вятка — 16,188,000 руб.; Вятка — 10,000,000 руб.

УСТРОИТВО ОБСЕРВАТОРИИ ВЪ ТОМСКЕ И НА АЛТАЕ.

Совет унитарности утвердил, по ставленному физико-математического факультета об устройстве обсерватории в Томске и Алтае. Первая для ученых школ, в 2-ой для работы ученых астрономов. Общее предложение факультета будет иметь мировое значение.

НАГРАЖДЕНИЕ 2-ГО ДИВИЗИОНА ФРАНЦУЗИНИ ВОЕННЫМИ ОРДЕНАМИ.

23 мая в Верхурайск состоялось торжественное награждение военными орденами и знаками военных отрядов представителями французской миссии

миссии Ф. Парос, Ахматов, отключившей от борбей в болонские ми.

ТЕЛЕГРАФНОЕ СООБЩЕНИЕ ВЛАДИ ВОСТОКЪ — РЕВЕЛЬ.

Уведомлено телеграфное сообщение в Ревель. Вчера получена через Владивосток телеграмма из английской эскадры датированная 14 мая.

ПОМОЩЬ РУССКИМЪ ЭМИГРАНТАМЪ.

Советом министров отлучено в распоряжение иностранных эмигрантов 10552200 руб. на оказание помощи находившимся за границей перемещенным русским гражданам.

УВЕЛИЧЕНИЕ ЖАЛОВАНИЯ ТЕЛЕГРАФИСТОВЪ ЧИНОВНИКАМЪ.

Совет министров постановил, увеличить жалование чиновникам телеграфной работникам в апарате Юзе Панова в Боло. К высшему окладу 60 тысяч 40 рублей в месяц.

ОСВОБОЖДЕНИЕ ЗЕФИРОРА.

Высший министр снабжения и продовольствия Зефирова освобожден из под стражи под залог 100,000 руб.

ТОРГОВОЕ ПРОМЫШЛЕННЫМЪ БАНКЪ СИБИРИ.

Правительству представлено, испрашивать по официальным указам проект устава торгового промышленного банка Сибири с акционерным капиталом в 1,000,000 рублей. Предание банка будет в г. Томск, в области во многих городах Сибири.

Французская газета «Пресса» сообщает,

что отчаянная нота осознана в ночь Ронну об экономическом положении Германии гласит:

«Прежде всего вы иррационализуете, так как вам нужно выкормить не более 67 миллионов населения, ибо мы вывели из вас несколько миллионов солдат, эмигрантов и латинцев. Мы отняли у вас четыре миллиона тонн вашего торгового флота, но не забыли, что вы котоники принадлежите миллионы тонн вашего. Мы взяли у вас Северный кони, но вы сократили сотни миллионов тонн в русском бассейне; кроме того, вы ищите еще по меньшей мере восьмидесять миллионы тонн бурого угля, в то время как свои Северный Фрэнч обрабатываете. Вы терять урожай в Польше и имперские богатства Польши, но ничто не мешает вам покупать продовольственные продукты в Польше, а железную руду — во Фландрии».

ЗАЯВЛЕНИЕ ЭБЕРТА.

Эберт, провозгласив в ночь в ночь большой социалистической демонстрации, заявил, что Германия не в новых случаях не подписать договор.

ЗА ПРИНЯТИЕ ДОГОВОРА.

Общественно, мнение Германии успокаивается. Франкфуртская газета пишет, что Германия должна возмещать и принять всевозможные требования.

Тон германской прессы по вопросу в мире постепенно меняется. Пресса видит, что при настоящих обстоятельствах, в виду рвения всевозможных союзников инициативы союзников в Германии, было бы безумно продолжать политику сопротивления.

БЪГСТВО УБИЙЦЫ ГОВНИ ЛЮКСЕМБУРГА.

Осужденный за убийство Р. Люксембург в 2 года и 4 месяца тюрьмы ссылан Фогель бежал с помощью одного из человек в бельгийской форме, который вылез в тюрьму, предвзятым образом пропуская и уводя Фогель из оставшихся ланкетских эмигрантов для введения своей личности.

КОРЕЙЦЫ.

Корейцы через своих уполномоченных просить маркуле конференцию сделать постановление о создании нового военного колллективного государства.

ПОМОЩЬ СОЮЗНИКОВЪ.

Японские газеты сообщают, что дипломатический совет на влиятельных условиях по оказанию денежной помощи, оказываемой союзниками Сибирякам на удовлетворение желаний помощи, по предложению Японии, Америки, Франции, Англии и Японии дадут по 10 миллионов фунтов на удовлетворение желаний помощи, а если не будут присоединены Китай, то по 8,000,000 фунтов. Япония здесь имеет миллионы фунтов из Шанхайской копий.

РУССКЕ ВЪ АМЕРИКЕ.

В настоящее время в Нью-Йорк входят четыре русских газеты: «Смесь Отечества» — кооперативная, «Русское Слово» — беспартийная либеральная га-

зета, «Русский Голос» — все-эвроскопическая газета и «Новый Мир» — крайняя левая, приближающаяся по своей новизне к московским коммунистическим газетам.

Кроме того, на русском же языке издаются национальные марксо-русские газеты «Голос Народа».

Газеты выпускаются без предвзятости, но перах расмыкаются представляются в английском языке, редкой популяризации, который имеет право задерживать некоторые номера, статьи которых выходя за установленные нормы. Впрочем, эти правила распространяются и на чисто американские издания.

Местная русская колония здесь не читательна. Много рабочих, на заводах и фабриках сплосн и вечно можно встретить объявления на русском языке, так как, за слову сказать, наши соотечественники весьма туго изучают английский язык, хотя и имеют полную к тому возможность. Американская трудовая дисциплина, усваивается русскими рабочими довольно быстро, и они, во большинстве своем, находят на хорошем счету у администрации.

В последнее время правительством предприняты энергичные меры по освобождению от провозданных большевиков. Около трехсот человек этого сорта были арестованы и посланы на одном из островов вблизи Нью-Йорка.

Весьма характерно, что среди коренных английских рабочих большевиков никак не может выжить корень. Ему подерживают, главным образом, наши соотечественники, за исключением отчасти китайцев.

Русский язык в связи с событиями последнего года получает все большее и большее распространение. В больших магазинах и кафе уже слышны астриты окружающих говорящих по русски. На специальных курсах изучают русский язык также из жерны и дельцы торгового промышленного мира, предприниматели в России или с Россией.

Есть здесь и русские издательства, в том числе издаются без определенных имен издания: «Варья с Гоголем», Толстым, Пушкиным и учебники, издаются в большом количестве бульварная и смысловая литература. А между тем издательское дело можно здесь поставить хорошо; и бумаги и технические приспособления достаточно.

О России известно только из телеграмм из Колчака. Источники не очень надежны. О Сибири и Дальнем Востоке известия гораздо больше. Жизнь этих местностей достаточно широко освещена в американской прессе.

(Н. П.)

ВЪ ЧЕЛЫБИНСКОМЪ

БЛАГОДАРНОСТЬ.

Мы сердечно благодарим приносимую глубочайшую благодарность за доставление му Вяземским районом и вездешному столу для нас сердечный прием и отпуску доброты и качествах объектов.

Уважаемый: Яков Шаколов, Алексей Чистулин, Александр Кузнецов, Федор Шестоперов, Шыленков, Александр Давыдов, Иван Кузнецов, Г. Челибинский.

И. К. Романов, Е. К. Романов.

Продается

обширные для такого дела вещи-то будут с нами табуретки. Обратитесь по адресу Пушкинская (Николаевский квартал) д. 63-го у Степанова.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В г. Челябинск вновь открыта Упрвление Челябинского Уездного Команданта Помещается по Уфимской ул. в доме Колокольникова

Отпускаются

домашние обеды и приглашаются гадать на Альфе музыки и танцев. Магистраль ул. д. № 24.

Книги

продается в розничных партиях: Виктор и мн. Веселов и Чеславов. Сдать в аренду, Библия и друг. Книги посылать приходить на дом. Книжная торговля ЯКИМОВА

Домъ продается

на Мадрильском шоссе (д. 5 ул. с Челябинск) в 1-ой улице, там-же у Павлова.

КНИГИ

ПРОДАЮТСЯ

Детские, Беллотристина, духовно-нравственные, учебные и друг.

КНИГИ покупать приходу на домъ

Книжная торговля ЯКИМОВА

ОТЪ РЕДАКЦИИ

Въ «Восточный Приуралья», какъ официально органъ Управления Челябинский Округомъ на основании ст. 530 общ. учр. губ. (св. зак. т. II изд. 1892 по прод. 1908 г.) будутъ публикованы во всеобщее свѣдѣніе издаваемые законами и Правительственными распоряженія, а также будутъ печататься законоположенія, изданные до сего времени послѣ вступленія т. наз. Советской власти в 6. Временнымъ Сибирскимъ Правительствомъ, Временнымъ Всероссийскимъ (Директоріей) и Россійскимъ Правительствомъ.

Напомнимъ, что на основании ст. 95 общ. гоуд. зак. легко не можетъ отсрочиваться невѣдѣіемъ закона, когда окъ былъ обнародованъ установленнымъ порядкомъ. Такимъ образомъ «Вѣстникъ Приуралья» является органомъ, необходимымъ для каждого гражданина.